



# GIBITRE INSTRUMENTS

VÝVOJ, VÝROBA A KALIBRACE PŘÍSTROJŮ PRO TESTOVÁNÍ PRYŽE A PLASTŮ



**ACCREDIA**   
L'ENTE ITALIANO DI ACCREDITAMENTO

**LAT N° 182**

**Signatory of EA, IAF and ILAC  
Mutual Recognition Agreements**

**Membro degli accordi di Mutuo  
Riconoscimento EA, IAF e ILAC**



Gibitre Instruments je italská společnost, která byla založena v roce 1979 a zabývá se výrobou měřicích přístrojů pro stanovení fyzikálně-mechanických vlastností pryže a plastů. Společnost se zabývá celým výrobním cyklem: mechanickým návrhem, vývojem softwaru, mechanickým zpracováním komponent, montáží, testováním a kalibrací, stejně jako pravidelnou údržbou a kalibrací.

### **Mechanické obrábění**

Mechanická dílna Gibitre je vybavena moderními CNC stroji, které umožňují vyrábět téměř všechny mechanické komponenty obsažené v přístrojích.

### **Správa komponent**

Všech komponenty z výroby i nákupu jsou skladovány v rotujících skladech, aby byla zajištěna jejich úplná sledovatelnost a optimalizována doba přepravy náhradních dílů.

### **Akreditace ISO 17025**

Gibitre Instruments je oficiální kalibrační laboratoř sdružení ACCREDIA pro kalibraci tvrdměřů Shore a IRHD od roku 2005. Akreditované kalibrace jsou prováděny v metrologické místnosti s řízenou teplotou a vlhkostí.

### **Standardní kalibrační služba**

Firma Gibitre Instruments poskytuje, přímo nebo prostřednictvím autorizovaných agentur, servisní a kalibrační služby pro všechny

přístroje, které vyrábí. Všechny provedené kalibrace mají zajištěnu úplnou sledovatelnost k referenčním přístrojům. Kalibrační zprávy umožňují zákazníkovi vrátit se k celému řetězci sledovatelnosti a zahrnují výpočet nejistoty ve vztahu ke každému provedenému měření.

### **Technická pomoc a pomoc na dálku**

Gibitre poskytuje telefonickou podporu a služby vzdálené pomoci pro všechny své zákazníky. **Předváděcí hala** Kancelář firmy Gibitre Instruments je vybavena předváděcí halou a školícími místnostmi. Tyto prostory slouží k ukázkám týkajícím se funkčnosti přístrojů, testů a školení techniků.